
平成 30 年度宮野目学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 開催日時  平成３1 年２月 25 日(月) 午後 4 時 00 分～午後４時 55 分 

２ 開催場所  花巻市立宮野目中学校 会議室 

３ 出席者  委員６名 

   宮野目小学校       宮野目中学校  

    校長 玉山勉       校長 三浦隆      

    PTA 会長 髙橋英明    PTA 会長 堀江哲雄 

    教諭 里館玲子      主任主査 佐々木初美 

事務局 3 名 

   所長 佐々木剛 次長 八重樫洋子 栄養教諭 佐藤舞 

４ 傍聴者 なし 

５ 協議  (1) 運営委員会役員の承認について 

(2) 平成 30 年度学校給食運営内容について 

(3) 平成 31 年度学校給食運営計画について  

(4) その他 

６ 議事録 

 議長：運営委員会委員長(宮野目中学校校長)三浦隆進行 

    次第に従いまして協議に入ります。協議１運営委員会役員の承認について、 

事務局より提案をお願いします。 

事務局：佐々木所長、資料により説明、提案 

議長：説明が終わりました。ご異議等ございませんか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり決定しました。 

 議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：佐藤栄養教諭資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

里館委員：お誕生日給食について、日程と献立は学校給食センターが主体的に設定してく

ださって差し支えありません。学校としてはセンターが毎月作成する献立表に従

って実施したいと思います。 

事務局（佐藤栄養教諭）：承知しました。 

里館委員：小学校の給食日数は 167 日ですが、教務より増やしてほしいという要望が出

ています。給食日数を増やすためにはどのような段取りが必要ですか。 

事務局（佐々木所長）：給食日数の増は年間給食費にも影響があります。各学校でご協議

ご検討いただくなどして、ＰＴＡの総意を受けて、来年度の運営委員会で提案、協

議、決定、翌年度のＰＴＡ総会で協議、決定という手順となります。 



議長：そのほかにご意見、ご質問等ございますか。 

一同：なし 

議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局提案のとおり承認して 

よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：佐藤栄養教諭、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

玉山委員：衛生管理の徹底については強化されているのですか。これまでにも何度か異物

混入がありましたが、業者による異物混入の場合、報告書の提出だけでなく、業者

から直接、説明と謝罪があるべきです。 

事務局（佐々木所長）：調理従事者、物資納入業者へさらに注意喚起を促し、安心安全な

給食の提供に努めます。特に、炊飯業者に対しては、市としても業務改善の指導を

行っていますが、このたび専門機関による業務指導が入ることとなっており、厳正

な衛生管理が徹底されるものと思います。 

議長：他にご意見、ご質問等ございますか。 

一同：なし 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局提案のとおり決定して 

   よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり決定されました。 

議長：協議 4、その他でありますが、皆様から他にございますか。 

一同：なし 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 


